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Szanowni Parnstwo

Uczestnicy postgpowania

Dotyezy; Postgpowanie o udzielenie zaméwienia publicznego w_trybie podstawowym na dostawy
artykutéw spozywezych w roku 2023

W zwigzku z pytaniami dotyczacymi tresci SWZ Zamawiajgcy publikuje tre$¢ pytan
wykonawcdw wraz z udzielonymi odpowiedziami:

Pytanie nr 1:

»Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na n/w gramatury z jednoczesnym przeliczeniem ofero-
wanej ilosci towaru z zaokragleniem do pehnej jednostki miary w gore?

Odpowiedz:
1. Zamawiajgcy dopuszcza mozliwosci zmiany gramatury produktéw wymienionych w pkt.
2, natomiast nie wyraza zgody na przeliczanie ilos¢ poszczegolnych produktow
spozywczych wskazanej przez Zamawiajgcego w formularzu cenowym — zalgcznik nr 1 do

SWZ.

2. czy Zamawiajqcy wyraza zgode na nw'w gramatury produktéw:

a) poz. 7 — budyn bez dodatku cukru 41g — TAK, Zamawiajgcy wyraza zgode na
zaoferowanie w tej pozycji produktu o gramaturze 40g-44g,

b) poz. 15 — cukier puder op. 400g — NIE, Zamawiajgcy wymaga, aby oferowany produkt
byl pakowany w opakowania o gramaturze 500g,

¢) poz. 43 — herbata czarna 100% ekspresowa 40 torebek okrggiych I, 4g — NIE,
Zamawiajgcy nie wyraza zgody na zaoferowanie produktu w opakowaniu 2 razy

wigkszym niz wymagany w formularzu cenowym,



d) poz. 45 - herbata migtowa expr. 20 saszetek x1, 7g (34g) — TAK, Zamawiajgcy wyraza
zgode na zaoferowanie herbaty migtowej w op. jednostkowym minimum 20 saszetek x

1,7g (34g),

e) poz. 46 — herbata owocowa expr. 20 saszetek x2g (40g) — TAK, Zamawiajgcy wyraza
zgode na zaoferowanie herbaty owocowej expr. w opakowaniu jednostkowym o
gramaturze nie wigkszej niz 20 saszetek x 2g (40g),

) poz. 120 — paluszki solone op. 70g — TAK, Zamawiajgcy wyraza zgody na zaoferowanie
W lej pozycji formularza cenowego produktu o gramaturze 70-80g

g poz. 124 — paprykarz szczeciviski 300g — TAK, Zamawiajgcy wyraza zgody na
zaoferowanie w tej pozycji formularza cenowego produktu o gramaturze 300-330g,

k) poz. 125 — paprykarz szczeciriski op. 135g — TAK, Zamawiajgcy wyraza zgode na
zaoferowanie w tej pozycji formularza cenowego produktu o gramaturze 130-135g,

i) poz. 138 — proszek do pieczenia op. 30g — NIE, Zamawiajgcy nie wyraza zgody na
zmiang gramatury produktu w tej pozycji,

J) poz. 145 — przyprawa kurkuma op. 20g — TAK, Zamawiajgcy wyraza zgode na
zaproponowanie w tej pozycji produktu o gramaturze minimum 1 S5g

k) poz. 157 — seler konserwowy krojony paski 1,5 kg — NIE, Zamawiajqgcy nie wyraza
zgody na zmiang gramatury opakowania Jednostkowego w tej pozycyi,

l) poz. 168 — sok z buraka z jablkiem 300mi — TAK, Zamawiajgcy wyraza zgode na
zaoferowanie w tej pozycji produktu o pojemnosci 300-330ml,

1) poz. 182 — wafelek przekiadany kremem kakaowym, oblany czekoladg op. 40g — Nie,
Zamawiajgcy nie wyraza zgody na zmiang gramatury produktu wskazanej w formularzu
cenowym,

mjczy w poz. 6 — brzoskwinia w syropie, puszka, Zamawiajqcy dopusci gramature min.
820g (masa netto 470g) — TAK, Zamawiajgcy wyraza zgodg na zaoferowanie w tej
pozycji produktu o gramaturze 820g i masie netto min. 4 70g,

Pytanie nr 2:

Czy w poz. 107 i 108 nektar z czarnej porzeczki Zamawiajacy wyrazi zgode na napdj
z czarnych porzeczek, poniewaz obecnie bedzie dostgpny nap6j z czarnych porzeczek?

Odpowiedz:
NIE, Zamawiajgcy nie wyraza zgody na zmiang produktu z nektar z czarnej porzeczki na

napdj z czarnej porzeczki.

Pytanie nr 3:

Czy w poz. 169 sok z buraka z marchwig i pomararicza 330ml Zamawiajacy dopusci sok
burak truskawka op. 250ml, poniewaz sok z buraka z marchwig i pomarancza obecnie nie

wystepuje?



Odpowiedz;

NIE, Zamawiajgcy nie Wyraza zgody na zaoferowanie w tej pozycji produktu o pojemnosci
250ml.  Jezeli wskazany przez Zamawiajgcego produkt nie wystepuje na rynku, to
Zamawiajgcy wyraza zgode na zaoferowanie w tej pozycji formularza ponownie soku
z buraka z jabikiem o pojemnosci 300-330 mi.

Pytanie nr 4:
poz. 103 napdj gazowany 2 1 typu coca cola, oranzada, ktéry napéj Zamawiajgcy mial na
mysli, poniewaz wskazane napoje majg rozne stawki VAT?
Odpowiedz:
w poz. 103 napdj gazowany 2 litry — Zamawiajgcy ma na mysli napdj gazowany o smaku
coli, lub oranzady czerwonej, bez substancji konserwujgcych, pakowany w butelki

plastikowe. Wedlug wiedzy Zamawiajgcego napoje te zgodnie ze stawkq podstawowg
podlegajg opodatkowaniu podatkiem VAT w wysokosci 5%, ktéra na chwilg obecng zostala

obnizona do 0 % i nie podlegajq oplacie cukrowey.

Pytanie nr 5:
W formularzu cenowym, zamawiajacy wskazat stawki VAT % 5, 8 1 23, czy majg by¢

zastosowane dane stawki, czy na dzien skladania oferty stawki VAT % 0, 8 i 23?

Odpowiedi:

Zamawiajgcy informuje, ze zgodnie z wylycznymi dotyczqcymi sposobu obliczenia ceny
oferty zawartymi w pkt 13.3 SWZ, Wykonawca Jest zobowigzany zastosowaé stawke VAT
obowigzujgcq na dzieh skladania oferty.
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